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I'llol;a; Ve které z nasledujicich vét je pravopisna chyba?
A) Saty z pytloviny usychajf pomaleji nez ty semisové.

B) Teta se nad nenasytnym synem své dcery roszTV§|a. :

() Tajeho novd spolubydlici se mi zdd tr’ochu namyslena,~

D) Kocour na mé jenom zasycel a dal 2vykal ulovenou mys.

Vychozi text k Gloze 02 ‘ o
To sm*&ené obv*néni ho ranilo. A navic zésadné ovi*vnilo jeho dalsi VZfa_E)ly.S lidm! .

(Didaktis)

Na vynechand mista (¥) ve vychozim textu je tfeba doplnit i,’):tak,
aby byl text pravopisné spravné. Ve které z nésledujicich moznosti
jsou i/y uvedena v odpovidajicim pofadi?

Oloha 02

A i-i-i-y

Dy-y-i-i

Vychozi text k tiloze 06 ;
PFi pohledu na *pustlou zahradu, kde si jako dité tak réda hrévala, *bledla a po tvéFiji zacaly | e

*tékat slzy *klamanf. ;
(Didal

Uloha 06 Na vynechand mista (*) ve vychozim textu je treba doplnit s/z tak,

aby byl text pravopisné spravné. Ve které z ndsledujicich moZnosti

jsou s/z uvedena v odpovidajicim poradi? "5
As-z-s-z B
B)z-z-5-2 u'
(z-5-5-2 ..4_'
D)s-s-z-z E

Vychozi text k Giloze 07

i R

Vychozi text k tiloze 03
Pry jsme lehkom*sIni, fikala pani u¢itelka. Ze pry jsme vechny tkol* odb*I*.
Ale my jsme se vazné snazilil

(Didaktis)

fsta (*) ve vychozim textu je tieba doplnit i/y tak,

v(lloha 03  Navynechanam t ic ytak,
aby byl text pravopisné spravné. Ve které z nasledujicich mozZnosti
jsou ily uvedena v odpovidajicim pofadi?

Ai-y-i-i

B)i-y-i-y

Qy-y-i-y

[)57=57=37=1l

b;o;ha 04 Ve které z nasledujicich vét nenf pravopisna chyba?

A) Lofiska vyména trenéra mé upfimé potésila.

B) Po setmnéni ulice naeho méstetka rychle utichly.

() SamozFejmé se ndm po jejim névratu ohromné ulevilo.

D) Kviili jeho vyraznému pizvuku jsem mu témeér nerozumnél.

bloha 05 Ve které z nasledujicich vét je pravopisnd chyba?
1) Zlehka se dotkla jeho zmazanych tvari. ;

B) Ty slevnéné Saty si musim prohlédnout zblizka.

() Se slzami v o¢ich ndm precetl tu zdrcujici zpravu.

D) Jen stéZ se mu podafilo spravit ponicenou houpatku.

LeZim na po*razovém oddéleni. V*bec mi neni dobfe. Ale je tu moc mild sestra, povida si }f,
se mnou a udélala mi *zasnou manik*ru. |~
(Didak
‘Uloha07  Navynechana mista (*) ve vychozim textu je tieba doplnit u/ii tak, P
aby byl text pravopisné spravné. Ve které z nasledujicich moznosti e
jsou 4/d uvedena v odpovidajicim pofadi? i
M u-dG-G-0 -
B) (- -G—0 g
Qu-G-u-a
D)a-G-u-a
FeS

Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda je napsana pravopisné spréavn: |
(ANQ), ¢i nikoli (NE): . .

1 Ngjl]spé§né§§fm stfelcem zdpasu se stal Gtocnik domécich. ANO [~ NE
2 them svého bezlihonného Zivota si vytrp&l mnoho ustrki. ANO [ NE
3. Pii prijezdu vicetrovitovou kfizovatkou dbejte dopravniho znaceni. ANO [ NE
4. | pfes tmorné vedro jsme nakonec vyrazili na pldnovanou ttiru do hor. ANO ™ NE

Uloha09  Vekteréz nésledujicich vét neni pravopisna chyba?

A) Hlésité krocar)n[ hudrovani z dédova statku jsem slysel jeté na vinici.

B) Uélno'u technikou ueni je vysvétlovat probranou latku dalkimu &lovaky,
Q) Své vykormy si denné zaznamenédval do elektronického cvicebniho planu.
D) Vedle své nadané kamaradky si obéas pfipadala ménécennd a neschopna.

Uloha10  Ktera znésledujicich vét je napsana pravopisné spravna?

A) Na zéhon s Mésickem Iékafskym se slétaji émelaci. #

B) Zitrajdeme misto vyu¢ovéni do divadla na Capkovu Valku s mioky.

0 Kratce pfed Stédrym dnem se bude konat beseda s novinafem z Jihoafrické republiky.

D) Autobus do nejsevernéjitho mésta Skandindvského poloostrova vyjizdiz Cesk;’)ch buriéjovi
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; Uloha 13

l:l};ha. ';1 Ve které z nasledujicich vét neni pravopisna chyba?

#) Clenskym statem Evropské unie byla Velka Britanie de‘leynei’EtyFicet I@&

B) Sklepy v ulicich Na schodech a Hradebnf byly vzdy Eastym crlem__z]o’deju. J

() V&fime v Gspéch Ceskych hokejisttina letosnich Zimnich olymE)uskycn Pjrach; ;
D) Trampoty na jeho cesté do jizni Ameriky zacaly jiZ pfi odbaveni na letisti v Ruzyni.

ﬂl;;a 12 Ve které z nasledujicich vét se vyskytuje chybné& zapsana cislovka?
A) Po 8. hodiné pfijede i viech 5 tcinkujicich.

B) Piestalo mé to bavit uz nékde mezi 8.a 9. stranou. 5

() Host u stolu &islo 6. si objednal svickovou's 12 knedliky. "

D) § jistotou miizeme u 2 zdvodnikd pocitat s umfsténfra do 10. pFicky.

Do které z nasledujicich vét nelze na vynechané misto (****)
doplnit sloveso hrdly?

A) Batole a m&siénf kotatko si nadsené ***** s mickem.

B) Basketbalistky Litom&Fic a D&cina viera **** s teplickym: tymem.

() Sout&zici houslistky a klaviristé cely vecer ***** zamilované pisné.

D) Obé devaté tiidy i's tFidnimi utitelkami véera *** predstavenf Romeo a Julie.

Oloha 14 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda obsahuje pravopisnou chybu
(ANO), & nikoli (NE):

1. Sousedovy kotky hladové pezorovaly heluby posedévajici na zidce. aNo ™ NETT

2. Obecné vyklady o rovaoramenném trojtihelniku zéky moc nezaujaly. aNo ™ NETT

3. Po skonéenf kurzu ziskaly absolventky osv&déeni pro vykon povolani. ANO [~ NET

4, Néktefi ze zi¢astnénych se pak snazili ovlivnit vysledky sliby a prosbami.  ANO Nl

ﬁoha 15 Ve kterém z ndsledujicich souvétije'spr»évné zapsana interpunkce?

A) Pofad jsem se ptala, pro¢ se to ze viech lidi muselo pfihodit zrovna mn§:

B) \Eichni jeho spolupracovnici brzy poznali jak hodny, ochotny a obétavy je;

() V&fili jsme mu, kdyZ s takovym nad3enim a zépalem vypravel kde vsude uz by!.

D) Zdlo se mu, Ze se na n&j diva takovym zptisobem jako by pravé onimohf za viechno.

Uloha 16 Ve kterém z nasledujicich souvéti neni spravné zapsana interpunkce?

A) Z celého srdce si pal, aby uz konecné odesli, ale nemél odvahu jim to fict.

B) Dalii &st vystavy, kterd se nachdziv druhém patre, je vénovana povéstem.

) Uz nékolik dnti prielo, a tak jsme se trochu bali, aby se na3e ficka nerozvodnila.

D) Pachopila, Ze uZ se nevrétia z oi se jf zacaly finout sizy, které uZ nedokazala zadrzet.

Uloha 17 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda je.v ni spravné zapsana
interpunkce (ANO), &i nikoli (NE):

1. Po zazvonéni museli odevzdat nejen testy, ale i pomocné papiry. ANO I~ NET™

2. Honziku, nemiizes nechévat svoje véci rozhdzené po celém pokoji. aNO I NETT

3. Na skolu v pfirod& détem pfibalte dedtnik, plastenku, a také holinky. ANO ™ NE T

4, Po prazdninach byli vSichni moji kamaradi skoro e hlavu vét3i, nez ja. ANOT™ NETT

Uloha 18 Které z ndsledujicich souvéti je zapsano pravopisné spravné?

A) Spladeni koné& ktefi utekli ze zpustlého statku v Libochovicich, vydésili celou vesnicl.

B) Poprvé jsem to pfedstaveni shiédl v Narodnim divadle, kam jsme jeli na vylet se skolou,
() Gymnastky mély nabyty den, kromé bézneho tréninku absolvovaly i mimofadnou zkou
D) V Gvodnim projéevu, nds tifdnf ucitel vyzval, abychom se k novym zakiim nechovali prezi

Uloha 19 Které z nasledujicich slov mé stejny poéet hldsek a pismen?
A) vyména
B) ob&hovy
C) prospésné
D) domnénka

Vychozi text k tloze 20

Ch‘lefpcow rodice ptivodné fekli policii, Ze se chlapec ztratil, kdyz zbiral zeleninu. V nedéli a
vysli s pravdou ven. Rekli, ze ho nechali zamérné v lese, aby ho potrestaliza to, 7e béhem ¢
‘hazel kameni na lidi a auta.

Rodice chlapce odvezli do lesa a pfikazali mu vystoupit. Kdy? se pro néj po nékolika minut
vratili, byl pryé.

«Chtéljsem ho vychovat, takze jsem ho nechal vystoupit z auta, abych jej trochu vylekal.

Je toveselya Zivy chlapec, ale mém strach, jak se mu ted daff? fekl otec ztraceného ditéte
dennfku Sankei,

#Lituji toho, co jsem svému ditéti udélal dodal pro vefejnopravni televizi NHK.

(www.novinky.cz, uprav |

Uloha 20 Rozhod.nétep kaZdém z nasledujicich dsekir vychoziho textu, zda je v né
pravopisna chyba (ANO), ¢i nikoli (NE):

1. chlapcovirodice pivodné fekli

2. ekl otec ztraceného: ditéte dennfku ::g ; :
3. Zese chlapec ztratil, kdy? zbiral zeleninu ANOF~ N
4. fekli, e ho nechali zdmérna v lese, aby ho potrestali ANOT™ N

Vychozi text k dloze 21

Tohle prosim nefikej. Ibez toho mame probléme dost Hank ichni
1 i 0 a viich
€o jsme mohli. Opravdu nemd smys! se h4dat. ke

(Dida

‘Uloha 21 Ve které z nasledujicich moznostf je sprévna doplriéna interpunkce

do zvyraznéné véty zvjichoziho textu?
A) I bez toho mame problémi dost Hanko a viichni isrmie
_ a chni jsme pro to: i
B) I bez toho méme problémi dost, Hanko' s
Q) | bez toho méme problém: dost Hanko,
D) lbez toho méme problémi dost, Hanko,

ichn, » €0 jsme mohli.
a vach-m‘jsme pro to-udélaliico jsme mohli.
a vs'|'chn'i=jsme* pro to udélali, co jsme mohli.
avéichni jsme pro-to udalali, co jsme mohli.
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